Pauta
FALSO o VERDADERO

a) Después de estimar el modelo:
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se obtiene un estadístico Durbin-Watson igual a 0.8. El modelo probablemente tiene problemas de autocorrelación negativa.  

b) El siguiente modelo:
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podría ser transformado a una función lineal en los parámetros (?

c) La adición de variables explicativas siempre incrementa el valor de R2. Esto no indica que la ecuación con un mayor número de variables entregue una mejor estimación de la verdadera ecuación estudiada.

d) Al estudiar los resultados de una ecuación múltiple, observamos una alto valor de R2 y un bajo valor de F. Esta es una indicación segura de que la regresión presenta problemas de multicolinealidad en los datos.

Respuestas sugeridas parte 1

a) Falso. El estadístico D-W no se puede interpretar si la ecuación incluye la variable dependiente rezagada como variable explicativa.

b) Verdadero. El modelo se puede transformar de la siguiente manera:
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c) Verdadero. La adición de variables en una ecuación, disminuye la suma de los residuos al cuadrado (Suma de Cuadrados NO explicados SRC), aumentando (automáticamente) la suma de cuadrados totales (STC). Esto no conlleva a una mejor estimación de la relación estudiada.

d) Falso. La presencia de multicolinealidad  se detecta por un alto valor de R2 y bajos valores de valores t en las variables independientes

